
 

 

 Istituto Comprensivo Statale  
VILLAFRANCA D'ASTI 

 

Estratto del 

VERBALE  DEL  CONSIGLIO  DI  ISTITUTO  N°  2/2017 
 

L’anno duemiladiciassette, addì ventisette del mese di aprile, alle ore 17,00 nei locali dell’Istituto 

Comprensivo di Villafranca d’Asti, in seguito a convocazione ordinaria, si è riunito il Consiglio di 

Istituto  con la partecipazione dei seguenti componenti : 

 
Presenti Assenti Componenti 

X  POGGI Fabio Dirigente  Scolastico Sede Villafranca 

X  BERARDI Paola  Rappr. Genitori - Presidente Scuola Sec. I gr. Villafranca 

X  BROVARONE Anna Rappr. Genitori Scuola Sec. I gr. Montafia 

X  CORTESE Ombretta Rappr. Genitori Scuola Primaria Ferrere 

X  FASSIO Milena Rappr. Genitori – Vice Presidente Scuola Primaria Villafranca 

X  GEDDA Luciano Rappr. Genitori Scuola Infanzia Montafia 

X  RAVIOLA Roberta Rappr. Genitori Scuola Infanzia Monale 

X  ROSSO Chiara Rappr. Genitori Scuola Primaria Monale 

X  TROTTA Luisa Rappr. Genitori Scuola Sec. I gr. Baldichieri 

X  MENZATO Luisa Anna Rappr. ATA – Segretario Sede Villafranca 

X  ZAPPA Daniela Rappr. ATA Scuola Primaria Villafranca 

X  FASSIO Letizia Rappr. Docenti Scuola Infanzia Baldichieri 

X  GREGUOLDO Rosalia Rappr. Docenti Scuola Infanzia Monale 

X  ARDUINO Tiziana Rappr. Docenti Scuola Primaria Ferrere 

X  BORGNINO Ornella Rappr. Docenti Scuola Primaria Monale 

X  GRAZIANO Fulvia Rappr. Docenti Sede Villafranca 

X  GARELLI Mara Rappr. Docenti Scuola Sec. I gr. Baldichieri 

X  REVELLO Donatella Rappr. Docenti Scuola Sec. I gr. Villafranca 

X  ROLFO Annamaria Rappr. Docenti Scuola Sec. I gr. Villafranca 

 

E’ presente anche la d.s.g.a. Molino Ornella per illustrare le parti di propria competenza. 

Riconosciuta legale l’adunanza, il Dirigente Scolastico dichiara aperta la seduta e invita a deliberare 

sul seguente ordine del giorno: 

 
 

1. Conto Consuntivo a.f.2016: approvazione 

O M I S S I S 

  



 

 

1. CONTO CONSUNTIVO A.F.2016: APPROVAZIONE 

 

 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

 

VISTI  gli artt.18, 29, 58 e 60 Decreto Interministeriale 1° febbraio 2001, n.44; 

VISTA  la documentazione predisposta dal Direttore SGA; 

VISTA  la relazione illustrativa del Dirigente Scolastico; 

VISTO  il parere  favorevole del Collegio dei Revisori dei Conti, giusta verbale n. 4 del  

21.04.2017, 

all’unanimità 

DELIBERA 

- di approvare il Conto Consuntivo dell’e.f. 2016 così come predisposto dal Direttore 

Amministrativo, contenuto nell’apposita modulistica  e secondo la relazione illustrativa del 

Dirigente Scolastico ; 

- di disporre la pubblicazione all’Albo del sito web istituzionale all’indirizzo 

www.icvillafancadasti.gov.it, con tutta la documentazione allegata (modelli predisposti dal 

Direttore Amministrativo, relazione del Dirigente Scolastico, parere del Collegio dei Revisori); 

- di inviare la documentazione prevista dall’art. 18 del Regolamento all’Ufficio Scolastico 

Provinciale di Asti e alla Ragioneria Territoriale dello Stato di Asti. 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi abbia 

interesse entro il quindicesimo dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale 

termine la deliberazione diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale 

al T.A.R. o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 

 

 
O M I S S I S 

 

 

* * * * * 

La seduta è terminata alle ore 19,00. 

Letto, approvato e sottoscritto. 

 

Villafranca d’Asti, li  27.04.2017 

 

 

    IL SEGRETARIO                                                                            IL PRESIDENTE 

      F.to  Luisa Anna MENZATO                                                               F.to Paola BERARDI 

 


